

稳增长 防疫情 守底线 惠民生 转作风 优环境 强党建

# 深入学习贯彻党的二十大精神

## 丰富旅游业态 增强文旅融合

### 县委书记洪泰伟带队调研苏峰山景区提升改造工作

本报讯 12月3日,县委书记洪泰伟带队调研苏峰山景区提升改造工作,推动苏峰山旅游业发展。

在苏峰山景区内,洪泰伟认真听取了相关负责人对景区定位、功能划分、基础配套等方面情况汇报,并就丰富旅游业态、增强文旅融合等方面提出意见建议。

洪泰伟强调,苏峰山拥有得天独厚的山海文化资源,具备良好的开发价值和发展潜力,要明确自身定位、长远发展考量,结合苏峰山景区交通路网,充分发挥海洋和岸线资源优势,持续完善基础设施配套、丰富周边旅游业态,强化环境卫生管理,延伸带动景区村镇融合发展,不断提升苏峰山旅游体量与质量;要科学规划设计,有效统筹推进,在保护性开发的基础上,最小化降低对植被及原始地形地貌的破坏,最大化展现东山海滨美景风光,做到移步换景、步步见景,为游客创造更好的体验;要创新发展模式,注重文旅融合,摸清景区资源情况,深挖历史文化内涵,结合东山特色文化、海洋文化、红色文化、苏峰十八景等,高标准、高标准做好苏峰山景区提升改造。

据悉,苏峰山景区综合开发项目于今年7月开工建设,项目总投资约4.8亿元,将建设休闲廊架、亲水栈道、景区步道、绿化、内部道路工程、停车场、广场铺装、游客服务中心、房车营地、百花谷、滨海栈道、海洋文化主题观景台、86海战遗址、公安80团遗址观景台、和平广场、岩雅文化中心、岩雅秘境客房区、岩雅沙滩休闲区、过冬民俗广场、榕树庭院、戏台、乡间小径、旅游指示系统等,打造集山、海、文为一体沉浸式休闲度假生态旅游目的地。



苏峰山景区效果图

廊架、亲水栈道、景区步道、绿化、内部道路工程、停车场、广场铺装、游客服务中心、房车营地、百花谷、滨海栈道、海洋文化主题观景台、86海战遗址、公安80团遗址观景台、和平广场、岩雅文化中心、岩雅秘境客房区、岩雅沙滩休闲区、过冬民俗广场、榕树庭院、戏台、乡间小径、旅游指示系统等,打造集山、海、文为一体沉浸式休闲度假生态旅游目的地。

## 做好应急应战准备 提升平战转换能力

### 全省人防工程平战转换暨专业队 应急抢险救援训练观摩在东山举办

本报讯 12月7日,全省人防工程平战转换暨专业队应急抢险救援训练观摩在漳州东山顺利举办(如图)。

本次训练观摩依托人员掩蔽工程,围绕人防工程平战转换流程及内容,重点训练人防临战转换与防护方式转换、战时人员紧急疏散掩蔽和各专业队消除空袭后果演示等科目。

据悉,训练内容涵盖了防空警报试鸣、治安防控、人员疏散掩蔽、人防地下室临战转换、临战心理防护、消防救援、医疗救护、无人机侦察、人防蓝天救援队搜救转移、供水供电燃气应急抢修等10多个科目。通过训练提高了县级人防指挥人员、人防专业队伍和志愿者队伍组织指挥能力、协同配合能力和防护救援行动能力,达到了以演代训,巩固国防的效果。



## 将服务送到家门口

### 东山13台“e政务”自助终端机投用

本报讯 为解决传统政务服务模式中存在的实体政务窗口路途远、政务自助终端功能单一等问题,东山县发改局审改办积极推进“e政务”自助服务一体机建设,在人流密集度高、使用需求大的地方布设了13台“e政务”自助终端机,构建15分钟便民服务区,将群众需求迫切、流程简洁、操作便捷的高频服务事项入驻这一终端机。

据悉,“e政务”自助终端机依托公安部互联网和可信身份认证技术,通过“刷脸+刷身份证”实现多部门业务全流程受理和办理,实现群众就近能办、多点可办、少跑快办,有效减少疫情期间人员聚集风险,提升政府服务效能。目前,“e政务”自助终端机服务涉及公安、人社、公积金等20个部门,可为辖区群众提供不动产登记资料、临时身份证明、公积金个人账户信息等260项查询打印服务,将服务送到群众家门口,打通政务服务“最后一公里”。



工作人员指导群众操作“e政务”自助终端机

本组文图由 东山县委报道组 欧东茵 提供

## 紧盯节点倒排工期 全速推进项目建设

### 县长何霭带队调研东山湾海洋生物保护修复项目

量完成建设任务。近日,县长何霭带队深入东山湾海洋生物



本报讯 近日,县长何霭带队调研东山湾海洋生物保护修复项目。

何霭一行深入东山湾海洋生物保护修复项目各地块现场,通过实地察看、查阅图纸、听取汇报等方式,详细了解红树林项目填泥造滩、围堰等工程建设推进情况,并就各项目建设中存在的问题逐一进行分析研判、现场办公,推动项目按期保质保量完成建设任务。

何霭强调,要提高政治站位,强化思想认识,深入学习贯彻习近平生态文明思想,不折不扣抓好中央生态环境保护督察反馈问题整改落实。要落实上级会议精神,按照今年完成项目建设和问题销号目标,制定“两单一表”,算清工程时间账、进度账、缺口账,紧盯节点,倒排工期,优化施工方案,全速推进项目建设,确保按期完成清淤任务和红树林主体工程;要坚持日调度、周会商、月研判制度,通过集中商议、分析研判,改进工程建设、问题解决和工作安排,依法依规处置工程建设过程中发生的问题;要牢固树立全县“一盘棋”思想,坚持统筹推进,强化履职尽责,齐抓共管、形成工作合力,推动各项工作落地落实。



# 自信自强 守正创新 踔厉奋发 勇毅前行